

Milí přátelé,

v předvečer důležitého listopadového data na Vás dopadá další LIST. Společně s tímto vydáním bychom chtěli vstoupit do další etapy strany LES. Po náročném volebním období nyní přichází čas pro standardní fungování strany bez tlaku, kterému čelili kandidáti i jejich týmy. Nezna-mená to příchod období nečinnosti, ale naopak čilou aktivitu v oblastech programových usnesení, efektivitu komunikačních vazeb a příprava společných setkání. Stále platí, že jak se do LESa volá, tak se z LESa ozývá. Budeme tedy rádi za veškeré Vaše podněty a příspěvky k tématu fungování strany. Budeme se na ně s tím mem komunikace těšit!

David Salomon | vedoucí komunikace
david.salomon@stranales.cz

25 let od Sametu: výročí plné otázek

Je současný stav Česka takový, jaký jsme si ho představovali před čtvrt stoletím? A pokud ne, tak čím to je a co na tom můžeme změnit? Otázek je mnoho a odpovědi najdete v řadě sociologických výzkumů, komentářů lidí zainteresovaných v listopadových a současných politických událostech. Jedno je ale jasné. Česká společnost se opět začíná rozdělovat. Tato dělící linie, která je určena mírou lhostejnosti k současné politické nekultuře, nabývá rozměrů dosahujících i do zahraničí. Ano, je to prostě ostuda. Ze státu máme firmu a z Hradu během přestávek jednání

o závislosti na Číně létají vulgarismy. Inteligence je karikována a lidská práva se stávají zbožím.

Připomínka Sametové revoluce z roku 1989 bude příležitostí se zamyslet. Pokud také patříte mezi příznivce liberalismu a víte, že svobody je třeba si vážit, podpořte svojí účastí výroční akce po celém Česku. Jedním z myšlenkových pilířů strany LES je také oprašování mizerné paměti národa a varování před hesly typu „za komunistů bylo líp“. Nebylo!

Kam 17. listopadu?

SETKÁNÍ A SHROMÁŽDĚNÍ

Albertov, Národní, Václavák, Pochoď proti Zemanovi > [PŘEHLED ZDE](#)

KULTURNÍ AKCE

Hudba, divadlo, film > [PŘEHLED ZDE](#)

Co vy a 17. listopad?

Kateřina Jacques: „Před 25 roky jsem na Národní třídě byla a tak mám k té události poněkud sentimentální vztah. Půjdu zapálit svíčku, ostatně jako téměř každý rok. Doporučuji také dopolední pietní akt před Hlávkovou kolejí - vzpomínka na rok 1939 a tehdejší studenty. Večer se setkám s přáteli a účastním se slavnostního vyhlášení Cen paměti národa. Kontakt se skutečnými hrdiny je pro mě způsob, jak neztratit víru v lidi a naši zemi, jak se nenechat zahnat do kouta zklamání a beznaděje. Společně s Martinem Vás zveze k setkání v 17:30 hodin u památníčku na Národní třídě, kde už tou dobou bude klid na rozjímání, hovor a třeba společnou fotku.“



Džamila Stehlíková: „Minutu po půlnoci 17. listopadu společně s Michaelem Kocábem a Ondřejem Vetchým pokřtíme knihu Jiřího Hromady Prezident nebo buzerant? a pak s dalšími přáteli budeme slavit 25 let svobody.“

Kamila Pernická: „Sváteční den to bude, ale určitě není proč se veselit, když to směřuje k možná ještě horší situaci než v době oposmlouvy“ (Facebook LES)

Monika Kodejšová Adamíková: „Zajdu se asi podívat na známá, posvátná místa, pak si dám kafe v nějaké lumpenkavárně, nejlépe

ve Slávii, a budu si užívat své svobody.“ (Facebook LES)

Tip Romana Hakena: Ti, kteří nečekali na to, jak to dopadne, si přijdou připomenout listopadové a prosincové dění 1989 a popovídat si o tom, jak vidí vývoj naší země po Sametové a pětadvaceti letech v pondělí 17. listopadu v 17:00 před bývalým OV KSČ Přerov, kde to vše, navzdory soudruhům, probíhalo.

A co budete dělat Vy?

Dejte vědět na Facebook Liberálně ekologické strany [ZDE](#).

Co se bude dít v LESe? Nepřehlédněte!

V pondělí 10. listopadu se sešlo předsednictvo strany LES, aby zhodnotilo výsledek voleb a naplánovalo další činnost strany. Komunální volby ukázaly, že naše politika voliče oslovuje, ale nemáme doposud dostatečně silnou regionální síť, abychom dokázali plošně získávat pozice v zastupitelstvech. V místech, kde LES je, tam může sebevědomě politicky soutěžit. Vedení strany se tedy zaměří na posílení a rozšíření regionální komunikační sítě a oslovení nových členů a příznivců. Klíčovým bodem následujících týdnů je rozšíření a upřesnění myšlenek manifestu do podoby programu, na kterém se budou podílet uznávané kapacity svých oborů z řad členů LES. V nejbližší době oznámíme termín



programových a ideových sjezdů. Nejbližším společným setkáním bude adventní akce v Praze ve čtvrtek 11. prosince, na kterou jste srdečně zváni. Pozvánky rozešleme včas. Předsednictvo má velkou chuť do práce a rozvoje strany LES a tímto i Vás vyzývá k aktivní kooperaci a pomoci při šíření myšlenek LES.

LES má starostu

Gratulujeme všem úspěšným kandidátům. „Zkušenosti těchto lidí bychom měli sdílet a využít pro další rozvoj a úspěchy. Přeji všem hodně úspěchů, trpělivosti a štěstí při volbě koaličních partnerů. Přeji těm, kteří se nedostali do zastupitelstva nebo se díky jednáním dostali opozice, aby neztráceli víru a byli trpěliví. Za dva roky jsou krajské a parlamentní volby a za čtyři roky budou další komunální volby. Štěstí přeje připraveným. Vše dobré a ať se daří.“ – Jéňa Balcar, člen předsednictva LES pověřený pro přípravu komunálních voleb.

Podrobnosti [ZDE](#)

Někteří z úspěšných kandidátů:



Petr Hrubý
starosta obce
Vítězná

Milan Mraček
zastupitel
Praha 10

Pomozte LESu růst

Pomoc může mít řadu podob a pokud se chcete zapojit do podpory strany LES, stačí o sobě dát vědět a určitě najdeme téma, které Vaší zásluhou posune společnou snahu dále. Současné fungování strany je opřeno o schopné a pracovité dobrovolníky, přidejte se i Vy.

Máme řešení i pro ty, kdo nemají čas se na chodu strany podílet osobně. Pomozte prosím finančním příspěvkem. Tato pomoc je pro chod strany nezbytná.

Díky transparentnímu financování budete přesně vědět, co se s Vaším příspěvkem děje. Peníze jsou třeba na pořádání sjezdů a další aktivity, bez kterých strana zkrátka nemůže fungovat. Bojujeme proti lobbyingu a podivným způsobům financování což znamená, že stranu musíme udržet z vlastních zdrojů.

Záleží na Vás jakou částkou chcete přispět na nezávislost LESa. Děkujeme!

DARUJTE PŘÍSPĚVEK ZDE

VIDEO: Kateřina Jacques

Nejvyšší představitel české vlády vzdali pocty mužů důvodně podezřelému z genocidy. Nebudme lhostejní, týká se to i nás.

[SLEDUJTE ZDE](#)

VIDEO: Džamila Stehlíková

Členka předsednictva LES byla hostem TV Prima. Podle Džamily Stehlíkové zametal cestičku v Číně Zemanovi při své návštěvě už ministr zahraničí Lubomír Zaorálek. Podle ní se tam ohýbal v pase před čínskými komunisty a popřel dědictví Václava Havla. Odpovědnost za zahraniční politiku by měla nést celá vláda.

[SLEDUJTE ZDE](#)

VIDEO: Martin Bursík

Předseda LES hájí ideu svobody a nedělitelnosti lidských práv kdekoliv ve světě. S odzbrojujícím cynismem mu oponuje bývalý předseda Zemanovy vlády Rusnok, který si myslí, že byznys je víc než lidská práva.

[SLEDUJTE ZDE](#)

VIDEO: Ladislav Miko

Šéf Generálního ředitelství pro zdraví a ochranu spotřebitele Evropské komise, byl hostem OVM nejen na téma energie z jádra a energetické koncepce.

[SLEDUJTE ZDE](#)

Pozvánka: Zapište si do diáře...

Adventní setkání

čtvrtek, 11. prosince ve večerních hodinách

Místo a přesný čas Vám sdělíme s dostatečným předstihem. Ale už teď máme jasno, že bychom Vám chtěli vše dobré v adventním čase popřát osobně. Připravíme netradiční aukci a dorazí i komunálně úspěšní borci z Krna, aby nám v Praze vyprávěli, jak se jim to povedlo. Na setkání s radostí přivítáme i Vaše přátele. Datum 11. 12. si tedy prosím rezervujte pro příjemný večer v LESním kruhu.

Podílejte se svými texty a fotografiemi na obsahu Listu. Na Vaše příspěvky se budeme těšit na uvedených kontaktech: David Salomon | Liberálně ekologická strana | vedoucí komunikace

602 965 356 david.salomon@stranales.cz [@cosedejevlese](https://www.facebook.com/stranales.cz) www.facebook.com/stranales.cz